



Липчанка ответит перед судом по обвинению в убийстве супруга



Правобережным МСО СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летней местной жительницы, обвиняемой в убийстве супруга (ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 5 января 2024 года обвиняемая в квартире дома по ул. Левобережная в Липецке распивала спиртное в компании супруга и подруги. В состоянии сильного алкогольного опьянения женщина приревновала мужа, оказывавшего знаки внимания госте. Проводив подругу, затаившая обиду хозяйка квартиры вооружилась двумя кухонными ножами и нанесла супругу не менее 23 ударов в шею, живот и грудную клетку.

От полученных ранений 55-летний мужчина скончался. О произошедшем их дочь, ставшая очевидцем преступления, сообщила родственникам, которые обратились в правоохранительные органы.

На стадии предварительного следствия обвиняемая признала вину, подтвердив показания при их проверке на месте происшествия. Следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств особо тяжкого преступления, что позволило уголовное дело направить для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

в суд.

Санкция статьи УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1871075>